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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmın Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın
98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'ııncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandırılmasım saygılanmla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLIOGLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma ulaştırılan mektupta:" Eşim Yozgat 1 NoTu T Tipi Kapalı Cezaevi'nde kalmaktadır.
Görüşe gittiğim bir zamanda uzun zamandır kaloriferlerin yanmadığım ve su probleminin
olduğunu söyledi. "Ara koridorlarda yanıyor kaloriferler fakat koğuşlarımızda yanmıyor, çoğu
zumun montla oturup, yatıyoruz." dedi. Telefon görüşlerini 20 dakikadan 10 dakikaya
indirdiler. Koğuşlar küçük olmasına rağmen hala 15 kişiden fazla insan bulunuyor." ifadeleri
yer almıştır.

Bu bağlamda;

1- Yozgat 1 NoTu T Tipi Kapalı Cezaevi'nde koğuşta iki haftadan uzun zamandır
kaloriferlerin yunmadığı iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa kaloriferlerin
yanmamasmın sebebi nedir?

2- Yozgat 1 No'lu T Tipi Kapalı Cezaevi'nde su probleminin olduğu iddiası doğru
mudur? Eğer bu iddia doğruysa su probleminin çözülmesi için Bakanlığınızın
yapmış olduğu çalışmalar var mıdır?

3- 25.02.2022 tarihinde Bakanlığınıza iletmiş olduğum benzer konu ile ilgili soru
önergem hakkında ne gibi işlemler yapılmıştır?

4- 11.03.2022 tarihinde Ceza Tevkifevleri Genel Müdürlüğü'nün kendi intemet
sitesinden yaptığı açıklamada Yozgat Cezaevi'nde kaloriferler yanıyor beyanını ne
şekilde yapmıştır? Ceza Tevkifevleri Genel Müdürlüğü Yozgat Cezaevine denetim
amacıyla müfettiş gönderdi mi? Eğer müfettiş gönderildiyse raporun detayı nedir?

5- Bakanlığınızın bu konular hakkında bilgisi var mıdır?
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6- Ceza Tevkifevleri Genel Müdürlüğü bu konu hakkında tekrar açıklama yapacak
mıdır?

7- Son 5 yılda cezaevlerinde çalışan personeller hakkında görevi ihmal nedeniyle
soruşturma açılan personel sayısı kaçtır?

TBMM Halkla İlişkiler Binası
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